Meponpuatme: «BaAeTHOS
TOAOCQON AAA BbIMYCKHMKOB
LIKOA Y ABSHOBCKOMU
ODAQCTM.

OUHAHCOBBIU BbIMOAHUA CTyAEHT TMY2-4
VYHUBEPCUTET BALLMPOB ASHAP

MPY NPABUTE/IbCTBE POCCUMCKOW OEAEPALIMA



CyTb
MEPOMPUATUS

= B3AETHOS MOAOCAO — EXXETOAHOE
MepOonpuUaTHMe, NOoCBILLLEHHOE
BbINMYCKHUMKOM CPEAHUX LLIKOA
Y AbIHOBCKOM OOAQCTU C
YY4OCTMEM AYHLLIMX TBOPYECKMX
KOAAEKTMBOB . Y AbBAHOBCKQ,
3BE3A POCCHMMCKOM DCTPAADI,
AMCKOTEKA C Y4HOCTMEM
AYHLLMX AM-AKEeeB Poccumun,
OBMALMOHHOE LLIOY,
OPraAHM30BAHHOE MMAOTAXHOM
ropynnomv ®reQyY YBAYTA.




YCAOBMS 30AQYM:

KOAMHECTBO BbINYCKHUKOB LLKOA: 3063
KOAMHECTBO LLUKOA: 579

KOAMHECTBO COMPOBOXAAIOLLIMX AMLL: 600

BCEFO AVILL MPUCYTCTBYIOLIAX HA _;fj_"'npmmm 3700




LLleAb 1 KOTETOP KA MEPOMPUATUA

1. KyAbTYPHO — MOCCOBOE MepornpuUdtme
(KaTeropms «BbIMyCKHblE BeYepda.

2. OTYETHOE BbICTYMNAEHME TOPOACKOM
LLIKOAbI TOHLLEB U TOPOACKOTO AHCOMOAS
BOKOAbHOIO MCKYCCTBO AETEMN.

3. BbicTynAeHme 3BE3A POCCHUMCKOM
SCTPAAbI.

4. AEMOHCTPUPOBAHME PECTABPALIMM
NAOLLLOAKM MPOBEAEHUS MEPOMPUITUS




bloAXKET MEPONPUATUS

- O0bLwas cyMmma BblaeAeHHbIX cpeacTB: 10 000 000 pybaemn

= 1. AptmcTbl: 2 000 000 pybaemn

= 2. OpranHmsaumsa NnoAeTa NMAOTAXKHOM rpynnbl: 500 000 pyoAen
- 3. TexHmnyeckoe obopyaosaHme; 2 000 000 pybaen

- 4. PeCcTtaBpauma NAOLLLOAM NMPOBEAEHMI meponpumatig: 3 000 000
pyoAen

= 5. [lpo4vme pacxoabl: 2 500 000 pybaen.









